












































ALMA

SINCRONIZACION DE DOS MANDOS A UN VENTILADOR
SYNCHRONISATION OF TWO REMOTE CONTROLS TO ONE F
SINCRONIZACAO DE DOIS CONTROLES PARA UM VENTILADO
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TWO REMOTE CONTROLS TO ONE FAN 4. Cut the current
1.Cut the current Be sure to cut off the current until the fan stop
Be sure to cut off the current until the fan stop  and wait 30".

and wait 30" m

2. Restore the current 5. Restore the current
Past 30" re-establish the current. Past 30" re-establish the current.

3. Synchronize the remote control A 6. Synchronize the remote control B

Within 10 seconds, press the synchronization ~ Within 10 seconds, press the synchronization
button ¢ during 3 seconds until you hear the button ¢ during 3 seconds until you hear the
signal. Control range: 8-10m. signal. Control range: 8-10m.

*It is not possible to synchronise more than two
controllers to one fan.
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AVISOS

Por favor, leia atentamente este manual de
instrugdes antes de iniciar a msfc1|c1<;€xo e guardar
para referéncia futura. No caso de transferéncia
da unidade, também entregue este manual &
pessoa correspondente.

Ao utilizar aparelhos eléctricos, devem = ser
respetadas as precaucdes bdsicas de seguranca
para reduzir o risco de incéndio, choque eléctrico

e ferimentos pessoais.

PRECAUCOES

+ O aparelho sé deve ser instalado por um
electricista autorizado e de acordo com os
regu\dmenfos locais, regionais e estaduais de
electricidade.

\/erifique se as especi{icogées elétricas deste
opare|ho sdo compativeis com a sua msfo|og€xo.

Desligue a o|imenmg60 antes de instalar ou
reparar o ventilador.
O ventilador deve ser devidamente aterrado

para evitar o risco de choque eléctrico.

O uso e alteragdes técnicas néo autorizadas
podem constituir um risco de ferimento.

O ventilador deve ser conectado a uma fonte
de 230V 50Hz.

Né&o |igue o motor do ventilador a um regu|odor

de intensidade. Poderia dar o desempenho
insatisfatério (zumbido do motor) e causar
dano do motor.

Tenha cuidado ao trabalhar perto de laminas
rotativas.

Nunca prendo o ventilador a um ponto de
poténcia, mas ao préprio tecto.

O ventilador deve ser instalado de modo que
as ladminas estejam pelo menos 2,3 medidores
acima do chao.

O ventilador deve ser pendurodo a partir de
uma estrutura capaz de suportar um peso de
pelo menos 50 kg. A fixacdio deve ser capaz de
suportar o peso do ventilador em movimento e
ndo deve ser bambole ou liberado.

Certifique-se de que no local de ins’ro\ogao as
|[dGminas ndo entram em contato com quo|quer
objefo. Deixe sempre um afastamento minimo
de 50cm da ponta das léminas & parede ou
ao teto. Tenha en compta que quanto maior
seja este espaco melhor serd o fluxo de ar do
ventilador.

« Este opore|ho destina-se apenas ao uso inferno.

Né&o utilize num espaco aberto ou onde possa
estar exposto a dgua ou humidade.

NUHCCI ins’ro\e (0] opore\ho numa SCIlCI com um
elevado grau de humidade.
O ventilador néo deve ser iniciado numa sala

com um opcnre\ho a g(]S a FUHCEOI’WOI’ ao mesmo
tempo.

Este aparelho pode ser usado por criangas de

8 anos em diante e pessoas com capacidades
fl'sicos, sensoriais ou mentais, reduzidas ou
falta de experiéncia e conhecimento si sdo
supervisionadas por um adulto ou instruidos
sobre o uso do aparelho com seguranca e
compreender o riscos envolvidos. Assim como a
Limpeza e manutencdo do aparelho.

+ As criancas n&o devem brincar com o aparelho.

« Para inverter a direcéio das ldminas, faca-o em
movimento.

+ Né&o insira nenhum objefo nas ldminas do
ventilador enquanto eles estéio girando. Isto
pode danificd-los e alterar o equilibrio do
ventilador até que seja derrubado.

+ Depois que o ventilador ¢ instalado inteiramente
certifique-se de que todas as |igog5es estdo

firmemente evitar nenhumas

fixadas para

oscilagdes ou quedas da mdquina.

As Instrugdes e regras de seguranga, ndo podem
impedir todas as condicdes e situacdes que
podem ocorrer. Por razdes dbvias, este manual
ndo pode incluir fatores tais como o cuidado e
atencéo. Estes fatores devem ser assumidos por

quem instala, mantém, usa e desfrutar o produto.

arte)
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ANTES DA INSTALACAO

Abra a caixa evitando o uso de facas ou cortadores
para evitar o grasting dos componentes do

ventilador.

Desembale as pecas com cuidado para néo
dobrar nem arranhar, e colocar o motor sobre um
pano ou superficie macia para evitar danos (vocé
pode igualmente usar a espuma shock-proof da
caixa para esta finalidade). Nunca apoie o motor

do lado.

E aconselhdvel montar o ventilador no chéo ou en
superficie grande o suficiente para que nenhum
componente cai.

Identificar todas as pecas antes da montagem.

FERRAMENTAS
NECESSARIAS

*Néo incluido. Recomenda-se que a chave de

fenda seja mogneﬁzadcv

| www.arteconfort.com

MANUTENCAO

+ Ao longo do tempo e devido ao movimento
natural do ventilador, o|gumas conexdes podem
ser liberados. Verifique as conex&es de suporte,
suportes e prendedores de pd duas vezes por
ano, e cerﬂﬁque-se de que eles s@o firmes.

* Limpe o aparelho regularmente para manter
seu olhar como novo. Para fazer isso, use um
pano macio e sem fiapos para evitar riscar
o acabamento. Nunca use a dgua, porque
poderia danificar o motor ou a madeira das
pds.

+ Né&o ¢ necessdrio lubrificar o venﬁ|odor, pois
os rolamentos do motor contém lubrificante
permanentemente.

GARANTIA

Vocé pode consultar a garantia para este
produ‘ro em sua pdgina corresponden‘re no final

deste manual.

MEIO AMBIENTE

)¢

Né&o descarte de 0pore|hos elétricos

para lixo doméstico, utilize as

ins‘ro\ogﬁes de recolha  selectiva.
Consulte as autoridades locais para

obter mais inFormogF)es.

Se os opore|hos eléctricos sdo deposimdos em

aterros sanitdrios, os componentes perigosos
podem infiltrar-se nas dguas subterréneas e
entrar na cadeia o\imenfor, prejudicondo a sua

satde e bem-estar.

Obrigodo por cuidar do meio ambiente.

Este produfo contém uma fonte de luz da
classe de eficiéncia energética E - (EU)
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CONTROLE REMOTO

MODO INVERNO/VERAO (F/R)
Inverta o sentido de rotacdo das laminas para
mudar para o modo ver&o ou inverno.

LAMPADA LIGADA/DESLIGADA (LUZ
LIGADA/DESLIGADA)

Liga ou deshgo aluzea sincronizacdo (consulte
a segdo “Sincronizacdo de controle”).

VENTILADOR LIGADO/ DESLIGADO
(VENTILADOR LIGADO/DESLIGADO)

Ligue ou desligue o ventilador.

REGULADOR DE VELOCIDADE
Aumenta ou diminui a intensidade de giro das
l&minas.

REGULADOR DE INTENSIDADE DE LUZ

Aumente ou diminua a intensidade da luz.

INDICADOR LCD
Indica o nimero de velocidades, de baixo para
cima na tela.

TEMPERATURA LEVE

Altere a temperatura de cor da luz.

PROGRAMAGAO
Define as horas de operacéio do ventilador (1, 2
ou 4 horas).

MODO BRISA

Ative o modo brisa que alterna suavemente entre
velocidades suaves e rdpidas (da velocidade 1 a
3) para criar uma maior sensacdio de conforto.

Para ativar o modo brisa, ative o ventilador
usando o botdo "ON/OFF" no ventilador e, em
sequida, pressione o bot&o "Modo brisa”.

Para cancele o modo brisa pressione o botao
“Modo Brisa” novamente, o ventilador retornard
& velocidade de rotacdio selecionada antes do
modo brisa. Vocé também pode pressionar o
"‘ON/OFF" do ventilador para parar

completamente a rotacdo das pds, ao ligd-lo
P < P ¢]

botdo

novamente ele ndo lembraréd do modo briscx,
ativando na velocidade de rotagdo selecionada
anteriormente.

*O controle remoto é sincronizado de fdbrica,
vocé sé precisa sincronizar novamente o controle
remotfo se vocé perdeu a sincronizagdio, comprou
um novo ou desejo controlar vdrios ventiladores
com um Unico controle remoto.

————
Indicador .
LCD
oNorr @ & —— ON/OFF light
cmpace /sincronizacéio
Lzrzgfrofurg_m@ Modalidade do
@@__ inverno/verdo
Velocidade L] @  J Regulagéio
temperatura luz
OK)
Modo
e Relogio
automatico
—————

BATERIAS

As baterias para o controle deste ventilador nao
estéo incluidas. O modelo de bateria necessdrio

¢ 2x AAA.

*Remova as baterias do controlador se né&o for
usado por um longo periodo.

| www.arteconfort.com a1



SINCRONIZACAO DE COMANDOS

O controle remoto ¢ sincronizado de fdbrica, vocé s6 precisa ressincronizar o controle remoto se perdeu
a sincronizagdo, comprou um novo, desejcx controlar vdrios ventiladores com um Unico controle remoto
ou o ventilador néo responde as ordens de comando enquanto estd funcionando.

UM CONTROLE PARA UM VENTILADOR UM CONTROLE PARA VARIOS
1.Cortar a corrente VENTILADORES

Certifique-se de cortar a corrente até que o 1.Cortar a corrente
Certifique-se de cortar a corrente diminuindo o

ventilador pare e espere 30",

f

diferencial até que todos os ventiladores parem

e espere 30"

f

2. Restaure a corrente

Passado 30" redefinir a corrente. 2. Restaure a corrente

Passado 30" redefinir a corrente.

3. Sincronize o controlador
Antes de passar 10 segundos, pressione o botao

3. Sincronize o controlador

Antes de passar 10 segundos, pressione o bot&o
"ON OFF lampada’” por 3 segundos até ouvir o | ‘ON OFF lémpada” em cada ventilador por 3
sinal. Raio de faixa de controle: 8-10m. segundos até ouvir o sinal. Se eles estdo dentro
de um raio de menos de 10m (raio de faixa de
controle: 8-10m), eles véo sincronizar todos de

uma vez.

-



UM MANDO PARA UM VENTILADOR

(Exemplo para dois ventiladores, aplicavel a um grande nimero de fés).

1.Corte a corrente do ventilador A* 4. Corte a corrente do ventilador B*
Certifique-se de desligar a corrente do ventilador Certifique-se de desligar a corrente do ventilador
A (aquele que queremos limpar a sincronizagéo) B e espere 30"

e espere 30"

Ab B

A Bf

5. Restaure a corrente de ventilador A

2. Corte a corrente do ventilador B* Ao restaurar a corrente do ventilador A e antes
Certifique-se de cortar a corrente do ventilador B de 10 segundos passar, pressione o botdo "ON
(aquele que queremos sincronizar) e espere 30", OFF ladmpada” por 3 segundos até ouvir o sinal

para sincronizar o controlador A com o ventilador

A B A
af A

3. Restaurar a corrente do ventilador B
Ao restaurar a corrente do ventilador B e antes

de 10 segundos passar, pressione o botdo “ON 6. Repita os passos
OFF lédmpada” por 3 segundos até ouvir o sinal Repita as etapas para cada ventilador que vocé
para sincronizar o controlador B com o ventilador tem e deseja individualizar o seu controlador.

B. A@

*Para cortar a corrente, vocé pode pressionar

o interruptor individual do ventilador. Se ndo
houver, desconectado os cabos de conexdo
rapida do ventilador.

| www.arteconfort.com 23
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DOIS CONTROLES REMOTOS PARA UM 4. Cortar a corrente

VENTILADOR Certifique-se de cortar a corrente até que o
1.Cortar a corrente ventilador pare e espere 30"

Certifique-se de cortar a corrente até que o

ventilador pare e espere 30",
® ‘ PT

5. Restaure a corrente
2. Restaure a corrente Passado 30" redefinir a corrente.
Passado 30" redefinir a corrente.

6. Sincronize o controlador
3. Sincronize o controlador Antes de passar 10 segundos, pressione o botdo
Antes de passar 10 segundos, pressione o botdo "ON OFF lédmpada” por 3 segundos até ouvir o
‘ON OFF laémpada” por 3 segundos até ouvir o sinal. Raio de faixa de controle: 8-10m.
sinal. Raio de faixa de controle: 8-10m.

*Néo ¢ possivel sincronizar mais de dois
controladores com um ventilador.

| www.arteconfort.com 25






GUIA PARA TORNILLOS
SCREW GUIDE
GUIA DE PARAFUSO

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

TORNILLOS PARA TECHO
SCREWS FOR THE ROOF
PARAFUSOS PARA O TELHADO

Tornillos para techo
Screws for the roof

Parafusos para o telhado

_\_&_ﬂ_ﬂh Tacos para tornillo de techo

—) Ceiling screw plugs

_ry:r\:r\:r\_) Bujdes de teto

Arandela para tornillo de techo
Washer for ceiling screw
Arruela para parafuso de teto

TORNILLOS PARA ASPAS
SCREWS FOR BLADES
PARAFUSOS PARA LAMINAS

F OV VL Tornillo para aspas de madera
‘ q Screw for wood blades
NV Parafuso para laminas de madeira

Tornillo para aspas con arandela
Screw for blades with washer
Parafuso para laminas com arruela
Tornillo para aspas

Screw for blades

Parafuso para laminas

Arandela de papel para tornillo de aspa
Arruela de papel para parafuso de lamina
Paper washer for blade screw

| www.arteconfort.com



ON

OFF

*NOTA: SOLO DESATORNILLAR LOS TORNILLOS DE COLOR PLATA
*NOTE: JUST UNSCREW THE SILVER-COLOURED SCREWS
*NOTA: APENAS DESATARRAXAR OS PARAFUSOS DE COR PRATA

arte
confort
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GARANTIA

El motor de este ventilador tiene una garantia
de 8 afios y de 3 affos para el resto de los
componentes. La garantia cubre el cambio o
reparacién de cualquier averia o defecto del
aparato, siempre que el mismo sea debido a un
fallo de fabricacién o un componente defectuoso.

IMPORTANTE

Es imprescindible para el uso de esta garantia
acreditar la fecha de compra del producfo‘ Por lo
que serd necesario presentar el ticket o factura de

compra, asi como este manual de instrucciones.

AN

Conserve el ticket de compra
y el manual de instrucciones.

La garantia de este producto no se aplica si los

defectos del aparato han sido causados por:

+ Dafios durante fransportes no realizados por
el fabricante. (Ejemplo: abolladuras, roturas de
componentes o piezas de cristal...).

Realizacién de instalaciones o

montajes
incorrectos.

Mala conservacién del produc‘ro.

+ Dafios causados por el contacto del aparato
con sustancias quimicas o inapropiadas. Este
ventilador estd disefiado para uso exclusivo en
interior por lo que tfampoco debe ser expuesto
al agua y/o humedad.

El reemp|ozo o uso de piezas adicionales o
accesorios que no sean origino|es del fabricante.

Si se utiliza un control a través de un regulador
de intensidad de pured diferente al control
remoto suministrado con el ventilador.

Antes de acudir al servicio técnico, es aconsejob|e
leer la guia de solucién de prob|emos incluida en
este manual.

art
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WARRANTY

The motor of this fan is gucranfeed for 8 years
and 3 years for the rest of the components. This
warranty covers the exchonge or repair of any
failure or defect of the dev'\ce, provided that it
is due to a monufdcfuring fault or a defective

component.

IMPORTANT

It is essential for the use of this guarantee to prove
the purchose date of the produc‘r. Therefore, it will
be necessary to present the purchase receipt as
well as this instruction manual.

AN

Keep the purchase receipt
and the instruction manual.

The warranty of this produc’r does not opp|y if the

defects of the device have been caused by:

« Damage durmg transport not carried out by the
manufacturer. (Example: dents, components or
glass pieces damages ...)

installations  or

Carrying out incorrect

assemblies.

Poor preservation of the product.

Damage caused by contact of the device with
chemical or inappropriate substances. This fan
is designed for indoor use only, so it should not
be exposed to water and / or humidi‘ry either.

The replacement or use of additional parts
or accessories that are not original from the
manufacturer.

+ When using a control through a wall dimmer
other than the remote control supplied with the
fan.

Before calling for technical assistance, it is

advisable to read the froub|eshooﬂng guide

included in this manual.




GARANTIA

O motor deste ventilador tem garantia de 8
anos e 3 anos para os demais componentes. Esta
garantia cobre a troca ou reparo de qualquer
defeito no dispositivo, desde que seja devido a
uma falha de fabricagéio ou um componente com
defeito.

IMPORTANTE
E imprescindivel para a desta

garantia comprovar a data de compra do

utilizacao

produto. Portanto, serd necessdrio apresentar o
comprovante de compra ou nota fiscal, bem como
este manual de instrugdes.

Guarde o recibo de compra e
o manual de instrucdes.

A garantia deste produto n&o se aplica se os

defeitos do dispositivo forem causados por:

+ Danos durante o transporte néo realizados pelo
fabricante. (Exemplo: amassados, barulho de
componentes ou pedogos de vidro ..).

Executando ins’ro\ogées ou

montagens

incorretas.

Md conservagéio do produto.

Danos causados pelo contato do dispositivo
com substancias quimicas ou '\nodequodos. Este
ventilador é proje‘rodo apenas para uso inferno,
portanto, n&o deve ser exposto & dgua e / ou
umidade. uicdio ou uso de pecas ou acessérios
adicionais que né&o sejam originais do fabricante
+ Se estiver usando um controle através de um
dimmer de parede diferente do controle remoto
fornecido com o ventilador.

Antes de entrar em conftato com o servico, é
aconselhdvel ler o guia de so|ugdo de prob|emos
incluido neste manual.

Si tiene 0|guno pregunta, incidencia o
falta de componentes, consulte con su
distribuidor. También puede consultarnos
a través del correo electrénico info@
arteconfort.com o mediante el formulario
de contacto disponible en nuestra pdgina

web.

I you have any questions, problems or
missing components, consult your dealer.
You can also contact us through the email
info@arteconfort.com or through the
contact form available on our website.

Se vocé tiver duvidos, prob\emos ou
componentes ausentes, consulte seu
revendedor. Vocé também pode entrar
em contato conosco através do e-mail
info@arteconfort.com ou através do
formuldrio de contato disponivel em

nosso site.

| www.arteconfort.com
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